

"Голос времени" 13.05.2023. № 34 (8423)

2.5

## Марафон Победы



В Орловке в рамках всероссийской акции «Марафон Победы. Идёт вся страна!» работники сельской библиотеки, педагоги и школьники прошли по местам родного села, связанным с Великой Отечественной войной.

Оправной точкой стал историко-краеведческий музей школы. Побывали на месте, где располагалась первая сельская школа. По дороге узнали об оккупации села. Завершился маршрут у памятника погибшим воинам. Здесь ребята узнали имена героев, похороненных в братской могиле; познакомились с историей освобождения села от немецко-фашистских захватчиков.

В рамках акции «Журавли нашей памяти» участники детской художественной самодеятельности сельского Дома культуры сделали из бумаги белых журавликов. А школьники и воспитанники детского сада «Искорка» разместили журавликов у памятника павшим, почтив память всех тех, кто не вернулся с поля боя, ценой своей жизни защитив нашу страну от врага.

9 Мая у памятника погибшим юнар-

мейцы подняли копию знамени Победы и застыли в почетном карауле. Многие пришли с портретами своих георгиевских фронтовиков. Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы и венки к подножию обелиска.

На площади села прошла праздничная программа. Прозвучали песни военных лет, школьники танцевали «Вальс Победы». В концерте выступили участники художественной самодеятельности, школьники, воспитанники детского сада.

А накануне вечером торжественно открыли арку на входе в сельский парк. Это название – парк Победы – орловчане выбрали большинством голосов ещё когда только начали благоустройство парковой зоны. И вот наконец замысел воплотился в жизнь. Арку изготовили за счёт средств местного бюджета. Ажурные металлические конструкции опираются на кирпичное основание, а название включается вместе с уличным освещением. На открытие пришло множество орловчан. А когда буквы впервые засветились, все дружно спели «День Победы».

Ольга МАЛАХОВА.  
Фото М. Катютиной.